



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 083/3-1919

"06" жовтня 20 16р.

**Першому віце-прем'єр-міністру -  
Міністру економічного розвитку і  
торгівлі України  
КУБІВУ С.І.**

*01008, Україна, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2*

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Степане Івановичу!*

До мене, як до народного депутата України, звернулись представники громадської організації «Центральноукраїнський антикорупційний офіс» з листом, у якому повідомляється наступне.

ГО «Центральноукраїнський антикорупційний офіс» зазначає, що до організації звернулися, як діючі, так і колишні працівники Державного підприємства «Кіровоградстандартметрологія» та повідомили інформацію щодо можливих фінансових правопорушень у діях керівництва.

Громадська організація зазначає, що за останні роки навколо ДП «Кіровоградстандартметрологія» відбуваються гучні скандали та вчиняються ймовірно незаконні дії з боку керівництва підприємства: системні порушення прав працівників, звільнення фахових спеціалістів, відкриті кримінальні провадження, судові позови та поновлення людей на роботі, соціальна напруга серед персоналу, тощо. Місцеві ЗМІ неодноразово висвітлювати дані питання, проте, за словами заявника, жодних заходів реагування Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо керівника Олександра Середи не було вжито. Директор працює на підприємстві за контрактом з 18.11.2013 р.



За інформацією заявника, у III кварталі 2014 року Державною фінансовою інспекцією в Кіровоградській області була проведена ревізія ДП «Кіровоградстандартметрологія», під час якої встановлено порушення, що призвели до втрат на загальну суму \_\_\_\_\_ та ряд інших порушень фінансово-господарської діяльності підприємства, порушення умов Статуту та контракту директором.

В акті ревізії ДФІ Кіровоградської області від 26.08.2014 р. № 08-04/102, який став підставою для відкриття кримінального провадження, вказано, що з метою підтвердження витрат підприємства на ремонтно-будівельні роботи та взаєморозрахунки необхідно було провести зустрічну перевірку у підрядника з яким укладені договори на загальну суму \_\_\_\_\_ грн. При виході на об'єкт контролю для проведення зустрічної перевірки по вказаній адресі у договорах встановлено, що вказана адреса відсутня, місцезнаходження \_\_\_\_\_ не встановлено. Внаслідок вищевикладеного зустрічна звірка в \_\_\_\_\_ не проведена, про що складено акт та повідомлено УБОЗ УМВС України в Кіровоградській області.

На сьогоднішній день є ряд відкритих кримінальних проваджень, пов'язаних саме з діяльністю ДП «Кіровоградстандартметрологія».

Також громадська організація зазначає, листом від 07.07.2016 р. № 08-16/527 Державна фінансова інспекція України інформує, що контрольним заходом у межах повноважень Держфінінспекції встановлено деякі факти фінансових порушень і неефективні управлінські рішення керівництва при здійсненні діяльності підприємства. Зокрема, це розміщення підприємством на депозитному рахунку в \_\_\_\_\_ які через те, що банк віднесено до категорії неплатоспроможних та Національним банком України запроваджено тимчасову адміністрацію, не повернуті, допущені розбіжності в документах, які підтверджують надання послуг, отримання та спрямування плати за надані висновки щодо належності технічних засобів до засобів вимірювальної техніки, експертизи нормативних документів та виробів для їх розмитнення тощо, оплата за ремонті роботи та при будівництві котельні тощо.

В переліку органів з сертифікації продукції, акредитованих на відповідність вимогам ISO/IEC 17065:2012, розміщеному на офіційному сайті Національного агентства з питань акредитації України, вказано, що державному підприємству «Кіровоградський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» призупинено акредитацію з 15.09.2015 р. Проте, за словами заявника, ймовірно державне підприємство продовжує діяльність без акредитації.

Водночас громадська організація повідомляє, що відома інформація про те, що на посаді в.о. заступника директора з фінансових питань працює яка може бути громадянською дружиною керівника державного підприємства Олександра Середи. У них, за словами заявника, є спільна Фотографія родини, опублікована на одному з сайтів соціальних мереж.

Громадській організації «Центральноукраїнський антикорупційний офіс» відомо, що Кіровоградська обласна державна адміністрація неодноразово надсилала листи, починаючи з 2014 року, до Мінекономрозвитку з ініціативою звільнення Олександра Середи із займаної посади.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу:

- 1) вжити заходи реагування та провести службову перевірку відносно вказаної інформації;
- 2) у разі підтвердження вказаної інформації розглянути ініціативу Кіровоградської обласної державної адміністрації та громадськості.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін, передбачений Законом України «Про статус народного депутата України».

З повагою

Народний депутат України

ЛЕЩЕНКО С.А.